

# 欧洲动物园禁止近亲繁殖 丹麦长颈鹿被处死喂老虎

丹麦哥本哈根动物园定于9日枪杀一头身体无恙的长颈鹿,并把鹿肉送给老虎和狮子作大餐,原因是这头长颈鹿源于近亲繁殖,不符合欧洲动物园管理机构规定。截至哥本哈根时间8日晚,数千名网民在多家网站上签名请愿,呼吁拯救这头被判“死刑”的长颈鹿。不过,这家动物园当地时间9日上午按计划处死这头长颈鹿。

这头雄性长颈鹿名为“马里乌斯”,年龄1岁半。哥本哈根动物园定于9日早晨用一把系簧枪结束它的生命。

动物园在一份声明中解释说,根据欧洲动物园和水族馆协会规定,为保持欧洲地区动物园内长颈鹿种群健康,隶属这一协会的300多家动物园均不得饲养近亲繁殖生育的长颈鹿。按哥本哈根动物园科学部门主管霍尔斯特特的说法,“马里乌斯”眼下不具备在野生环境中生存的能力,而将其阉割又过于残忍。因此,为保证园内长颈鹿“基因优良”,杀死“马里乌斯”是“必要做法……动物园没有其他选择”。

霍尔斯特证实,“马里乌斯”死后,它的尸体将被解剖,部分用于研究,其余将被动物园内的老虎和狮子分食。“扔掉几百公斤肉绝对



已被处死的长颈鹿“马里乌斯”

是愚蠢的,”霍尔斯特说,“所以我们选择用系簧枪而不是注射药物杀死它,因为药物会污染鹿肉。”

动物园枪杀“马里乌斯”的计划曝光后,不少动物保护人士指责这一做法野蛮粗暴,在互联网上为拯救它签名请愿。

截至8日,3200多人在社交网站“脸谱”上“拯救马里乌斯”页面中签名。一家丹麦语请愿网站和一家英语请愿网站分别征集到超过2500个和2300个签名。

瑞典《快报》8日报道,位于瑞典北部厄斯特松德市的弗勒瑟动物

园已向哥本哈根方面表示,愿意接纳“马里乌斯”,因为这家动物园不是欧洲动物园和水族馆协会成员。

对于网民的请愿行动,霍尔斯特接受瑞典通讯社记者采访时表示“难以理解”。“很多人对待不同动物明显有不同态度,但我们不会在看护动物的过程中这样做,”霍尔斯特说,“今天有很多人希望挽救这只动物,因为它是长颈鹿,但如果是头驯鹿,这件事就不会如此引人关注。”“我们认为,这对动物是好事,”霍尔斯特说,“这样它们才能繁衍更多子孙。” 据新华社

## 相关新闻

### 查尔斯父子拍广告 呼吁保护野生动物

英国王储查尔斯和威廉王子为了宣传保护野生动物,父子档拍摄了一段公益广告,为此他们更是特意学习以普通话、阿拉伯语和非洲的斯瓦西里语等说出宣传口号,希望能够提高宣传效果。

王储查尔斯和威廉王子将于13日出席在伦敦南开斯特宫召开的有关打击非法野生动物贸易的国际会议,为配合会议的宣传广告,他们在9日发布了一段去年11月拍摄的保护野生动物的公益广告,呼吁各国联手取缔非法野生动物贸易。

为保护野生动物,本周约50位国家地区元首将在英国开会,讨论如何针对有组织非法捕猎采取紧急行动,并呼吁大众拒绝购买这类产品。在广告的最后,英国王储查尔斯用普通话、阿拉伯语,威廉王子用越南语、斯瓦西里语说道:“让我们联手保卫野生动物。” 综合

### 俄一教堂遭枪击 2人死亡6人受伤

据俄罗斯当地媒体9日报道,俄远东地区萨哈林岛当天发生一起枪击事件,目前已造成2人死亡、6人受伤。

俄罗斯新闻社当天报道说,一名不明身份的持枪者当地时间9日下午袭击了萨哈林岛南萨哈林斯克市的一座教堂,打死一名修女和一名正在教堂内做礼拜的民众,伤者多为腿部中枪,伤势均不严重。

与此同时,俄国际文传电讯社报道说,枪手已被警方控制。报道称,该犯罪嫌疑人来自当地一家私营保安公司。

俄罗斯联邦调查委员会在事发后发表声明说,嫌疑人的动机目前尚不清楚。 据新华社

### 不满顾客退货 中餐馆老板开枪杀人

据《纽约每日新闻》网站2月8日报道,6日晚间,美国亚拉巴马州伯明翰市的一家中餐馆险些发生人命案。20岁的女孩杰塔瑞·沃克在接受采访时回顾了那可怕的一幕。

沃克称,她6日晚到丹尼森大街的一家名为“好朋友”的朝鲜中餐馆点了一份套餐和蛋卷,付完7美元回到车上以后,她在蛋卷里发现一只蟑螂。沃克当即回到餐馆,要求老板秦春轩退款。由于沃克当着其他顾客的面儿指出餐品里有蟑螂,秦春轩非常不高兴。经过短暂争论,秦春轩把钱退给沃克,沃克转身向门口走去。不料,气急败坏的秦春轩居然掏枪向沃克的头部射击。伯明翰市警察局发言人肖恩·爱德华兹表示,秦春轩被控谋杀未遂。目前,秦春轩被押送至杰斐逊县监狱,已缴纳10万美元保释金。 据《中国日报》

### 韩裔美国人裴俊浩 重回朝鲜劳改营

美国国务院7日证实,被朝鲜扣留的韩裔美国人裴俊浩已重新回到劳改营,继续接受劳动教养。

美国国务院一名不愿公开姓名的官员说,裴俊浩上月20日在朝鲜首都平壤友谊医院举行新闻发布会当天便被转回劳改营。

裴俊浩英文名为肯尼思·裴,现年45岁,从事旅游业,同时传教。2012年11月,他带游客从朝鲜咸镜北道罗津港入境后遭扣留。去年4月,朝鲜最高法院认定他“从事反朝敌对行为”,判处他15年劳动教养。 据新华社

### 沙特一宾馆大火 140多朝觐者伤亡

沙特阿拉伯第二大伊斯兰教圣城麦地那市的一家宾馆8日发生大火,致使居住在宾馆内、来自不同国家的12名朝觐者死亡,另130多人受伤。

麦地那市政府通报说,当地时间8日下午2时33分,位于麦地那市东区的一家宾馆起火,该宾馆有700多名不同国籍的穆斯林朝觐者入住。接到火情报告后,市消防局立即派出18辆消防车赶到现场灭火。卫生部门派出14辆急救车和8个医疗小组紧急救助伤者。通报说,消防人员用了2个半小时将火势控制住。死亡者多因窒息导致,伤者被分别送到附近多家医院救治。火灾原因正在调查中。 据新华社

## 英国牛津留学海归,曾是战斗机飞行员

# 印度69岁贵族后代 喜马拉雅山上隐居33年

据英国第五频道电视台和《每日邮报》8日报道,现年69岁的印度老汉斯蒂夫·劳出身名门贵族,曾是一位战斗机飞行员。然而由于自觉无法融入井然有序的现代社会,33年前,他不顾家人反对,放弃优越舒适的富裕生活,毅然向一位目不识丁的姑娘求婚,然后双双移居到北安查尔邦偏远山区,在喜马拉雅山山峰上过着远离尘世喧嚣的山野“隐居生活”。



英国第五频道主持人福格(中)寻访到斯蒂夫·劳(左)与他的太太帕瓦蒂



斯蒂夫·劳夫妇在室外生火做饭

## 宁当“野人”不当飞行员

据报道,现年69岁的斯蒂夫·劳出身于印度一个名门贵族,父亲曾为富甲一方的省长。斯蒂夫·劳早年在著名的牛津大学留学,学成回国后成为一名战斗机飞行员。然而1974年,性格叛逆的斯蒂夫由于违反纪律被印度空军扫地出门。后来他邂逅了一个令他怦然心动的美丽姑娘帕瓦蒂。尽管后者目不识

丁,但是她的贤惠和温柔却深深地吸引了斯蒂夫。

后来,他不顾父亲的强烈反对,上门向帕瓦蒂的父亲求婚:“祝福我们吧,我们这就离开!”随后,斯蒂夫携新婚妻子移居到北安查尔邦偏远山区一块13公顷的家族世袭林地,在喜马拉雅山山峰上过着远离尘世喧嚣的“隐居生活”。

## 养牛种田夫唱妇随33年

最开始,荒山野岭上没有任何村舍,只有几间牛棚。斯蒂夫和妻子白手起家,一砖一瓦地搭起一座简易的“安乐窝”。每天天不亮,他们就要起床给饲养的7头牛挤奶,太阳出山后,他们便要下地干活,直到夕阳西下。这里距离最近的公路有两公里。山上经常有各种野生动物出没,除了山鹰、鸚鵡、猴子,时不时还有凶猛的猎豹破坏农

田、伤害人类。

然而斯蒂夫和妻子夫唱妇随,33年来一直过着“隐居”山野的生活。山上没有自来水,没有淋浴器和抽水马桶,每当冬季来临气温都在零度以下。但是斯蒂夫却自得其乐,农闲时他喜欢修理摩托车,最大的乐趣则是裸体爬山。靠着出售牛奶和出租几间茅舍,夫妇俩每年可挣得3000英镑的微薄收入。

## 无悔今生提前挖好坟墓

虽然自己活得逍遥自在,但是斯蒂夫却为两个孩子的未来感到担忧。在父母的一再坚持下,他将一双儿女——理查德和南多妮——送往德里接受教育。如今,两个孩子已经30多岁了,都留在城里工作生活。斯蒂夫说:“我的生活现状充满了不确定性,而我最大的担心便是孩子们的教育,以及他们将来能否融入社会。”为了缓解对

孩子的思念,老两口每隔一段时间便要下一趟山探亲。

随着年事的增长,备受关节炎折磨的斯蒂夫越来越感觉力不从心。为了不给孩子们增加负担,斯蒂夫早在数年前便为自己挖掘好了坟墓。他自认这辈子未曾错过什么,因为这是他“能够想象的最美好生活”,唯一的遗憾就是不曾驾驶战斗机掠过自家的农田。 综合